

2021.  
DECEMBER



5. ÉVFOLYAM 11. SZÁM

KÖZÉLETI ÉS  
INFORMÁCIÓS  
MAGAZIN



# RÁBAKÖZ SZÍVE

„A MINŐSÉGET ÉS AZ EMBEREKHEZ VALÓ VISZONYULÁST TARTOM A LEGFONTOSABBNAK.”  
BESZÉLGETÉS DOBOS TÜNDÉVEL A DOBOS-HÁZ INGATLANKEZELŐ KFT. ALAPÍTÓJÁVAL, VEZETŐJÉVEL.

RÉSZLETEK A 2. ÉS 3. OLDALON



## AZ ELISMERÉST NEM LEHET KIKÉNYYSZERÍTENI, AZT MEG KELL SZOLGÁLNI

SZERZŐ: VÁMOS ANNAMÁRIA

A Győr-Moson Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által ajánlott vállalkozás címét a második alkalommal nyerte el a Dobos-Ház Ingatlankezelő Kft. Dobos Tünde fáradhatatlan tenni akarása, munkája a nagy cégek mellett is bizonyított, és megkapta a kellő elismerést.

anyaggal vonjuk be, ami letörölhető, mert a szakemberek, ha munkásruhában érkeznek, ne kelljen szabadkozniuk, üljenek csak le és beszéljünk meg mindent, amit kell.

### Mivel foglalkozik a Dobos-Ház Ingatlankezelő Kft?

Ingatlankezelés a fő profilunk, ezen kívül értékbecsléssel, ingatlan közvetítéssel, adás-vétellel, bérbeadással és üzemeltetéssel foglalkozunk. Jelenleg 142 albérlet van a kezelésünk alatt. Ezek az évek alatt gyűltek össze. Van olyan több ingatlannal bíró tulajdonos, akinek az összes lakását mi adjuk ki. Bevizsgált ügyfeleink vannak, szolgáltatásaink teljes körűek. Az irodában fizethetnek az ügyfelek bérleti díjat, közös költséget, közüzemi számlákat, tulajdonképpen mindent egy helyen. Megbízóimnak bérleti díjakat utalok Németországba, Kanadába, Hollandiába, Mexikóba.

Az üzemeltetésen belül a társasházkezelés tekintetében több, mint 40 társasház tartozik hozzánk. Azokkal a társasházakkal, amelyeket már felújítottunk, megtörtént a hőszigetelés, lépcsőházfestés, kívül-belül rendben van, könnyebb a dolgom, már csak a közös költségeket, a közüzemi díjakat kell kiszámolni, ott már a feladat elvégzettnek tekinthető, és keresem a következő megbízást, ami egy új kihívás számomra.

### Kérem, mesélje el, hogy indult ez a vállalkozás!

Fertődön, a süttöri részen laktunk, ott kerestek meg először, hogy legyek közös képviselő. Akkor még ódzkodtam a feladattól, mert ez hatalmas felelősséggel jár, nagyon komplex munka. Nem 8 órás munkavégzésről beszélünk. Fertődről Csornára költöztünk, elsősorban a kórház miatt, amikor a gyerekek még kicsik voltak. 2002-ben nyitottam az első irodámat a Vilmos Parkban. Egy év után nagyobb helyiséget kerestem, amit már nem bérelni szerettem volna. Erre a nagyobb irodára pontosan azért volt szükség, hogy tudjak itt tartani esetlegesen közgyűléseket is. A Szent István téren a régi varrodával szemben sikerült vásárolnom egy 25 négyzetméteres üzletrészt, ami szintén jó hely volt, nem

aggódtam, hogy ott nem találjanak meg, mert ez egy olyan szolgáltatás, amire nagy igény van. Bár akkor még voltak kételyeim, hogy működőképes lesz-e a vállalkozásom ismeretlenül, hiszen semmi kötődésem nem volt Csornához. Az embereknek nem volt kapcsolódójuk velem kapcsolatban, így bizonyítanom kellett, hogy rátermett és megbízható vagyok.

### Hol vannak a gyökerei?

Erdélyből származom, és nagyon büszke vagyok arra, hogy erdélyi magyar vagyok. Emberiséget, becsületet tanultam. Ott magyarnak lenni, megküzdni a magyarságodért az egy külön világ. Senkinek nem akarom bizonyítani, hogy magyar vagyok, mert ez egyszerűen egyértelmű. Itt vagyok otthon. Nem honosítást, hanem visszahonosítást kértem, hoztam a nagyszüleim magyar királyi pecsétes születési anyakönyvi kivonatát, mert nekem ez rengeteget jelentett, hogy ezt ebben a formában ismerjék el.

### Mióta működik mostani helyén az iroda?

Nem volt a belvárosban olyan üzlethelyiség, ahova ezt a hatalmas ügyfélforgalmat át tudtam volna vinni, így 5 éve egy Európai Unió pályázat keretében belül kamatmentes hitelt kaptunk, és ekkor sikerült megvenni ezt a kis házat, amely ma is helyet ad az irodának a Széchenyi tér 2. szám alatt. A férjem évekig csak romnak hívta. Minden oldala, minden centimétere ránk vár, hogy felújítsuk. Tavaly sikerült megcsináltatni a tetőt, idén a hőszigetelést. Rendkívül fontos szempont volt a parkolás, hogy az ügyfelek, a szakemberek könnyen elérhessenek. Ez egy saroktelek, így megnyitottuk az udvart, jövőre tervezzük, hogy 8-10 parkolóhelyet alakítsunk ki. Ingatlanos szemmel már láttam a lehetőségeket, az elrendezést, a dekorációt. Nagyon sok mindent magunk csinálunk. Ötvözöm a régit az újjal, mert szeretek értéket menteni. A székeket is mi kárpitoztuk és figyeltem, hogy olyan

### Látszik, hogy figyel a legapróbb részletekre is.

A társasházaim esetében is így van. Kiviszem a lábtörölőket, a sót, megrendelem a postaládákat, a falazathoz illő korlátot választok. Ugyanúgy csinálom őket, mint egy otthon, hiszen a lakóknak az is. A ház külleme és a lépcsőház az, amit először látnak, ahova először lépnek be. Nem beszélve arról, hogy egy ingatlan eladásnál nagyon fontos értéknövelő szempontok ezek. Van olyan ügyfelem, aki felhív, hogy csak olyan házban szeretne lakást vásárolni, ahol én vagyok a közös képviselő, mert tudja, hogy ott minden rendben van.

A bérbé adott ingatlanok esetében nagyon figyelek a kompatibilitásra. Tehát megnézem, hogy egy adott lakóközösségbe ki kerüljön be, mint új lakó. Mindenkit ellenőrzök. A két oldalas tiltólistára, ha valaki nyomós okokkal felferült, akkor én annak a bérlőnek lakást nem tudok kiadni.

Belső, lakók közti konfliktusok előfordulnak. Nem az én feladatom, vagy hatásköröm az igazságtétel. Senki ellen vagy mellett nem beszélek, teszem a dolgom, nekem az a lényeg, hogy fejlődjön, szépüljön a ház, amiben a lakók élnek, hogy az ő életterük számukra a legmegfelelőbb legyen. Ez elengedhetetlen a bizalomhoz, ami számomra a legfontosabb.

### Ez már nem pusztán munka, inkább elhivatottság. Jól látom?

A problémaérzékenységem nagyon magas, igyekszem a maximum felett teljesíteni minden területen. Azért vagyok, hogy egy adott házban a lakónak ne legyen problémája, és ha este 10 órakor van csőtörése vagy dugulása, akkor is felhívhatson engem.

Egy bejárati ajtó meghibásodása például az összes lakót érinti. Tehát vannak fontos, sürgős és még sürgősebb dolgok.

A Vilmospark társasházakhoz például nagyon gyakran megyek ki, mert egy apró áramkima-



radás is beindítja a tűzjelzőt, de mivel nem ott lakom, akár éjjel is útra kelek, hogy a tűzoltóság-  
nak tudjak referálni arról, hogy van-e esetleges  
tüzeset.

Egy nagyobb vihar után is útra kelek és körbejár-  
om a társasházaimat, keletkezett-e valami kár,  
amit gyorsan orvosolni kell, felvenni a biztosító-  
val a kapcsolatot.

## Idén mennyi felújítás jöhetett létre?

Az idén kevés felújításunk volt, mert a mai vi-  
lágban szakembert találni, árajánlatokat kérni  
nagyon nehéz, főként az árak gyors emelkedése  
miatt. A fának például napi ára van, és egy tető-  
cserénél rá kell számolni még plusz összeget. A  
szakembereknek, akikkel évek óta együtt dol-  
gozom külön köszönöm, hogy előfordul olyan,  
hogy tudják tartani az árat, amíg a lakókkal ösz-  
szegyűjtjük a kellő összeget. Pályázatok jelen pil-  
lanatban nem állnak rendelkezésre, és nagyon  
várom, hogy ez a szektor is támogatott legyen.  
Az önkormányzattal nagyon jó a kapcsolatunk,  
és amikor megkeresem a társasházak külön,  
egyéni problémájával őket, sokszor erőn felül is  
készek a segítségnyújtásra.

## Milyen szakemberekkel dolgozik együtt?

23 szakemberrel dolgozom együtt, van köztük  
bádogos, asztalos, lakatos, zárszerelő, villany-  
szerelő, lépcsőház festő, apró munkákat elvég-  
ző szerelő, hőszigetelő cégek, tetőjavító cégek.  
Minden egyes emberrel kell tartani a kapcsola-  
tot és mindenhol mindennek rendben kell

lenni. Amikor az én sikereimről beszélünk, az  
ugyanúgy az ő sikereiknek is tekinthető.

A szakemberekkel, a hivatali dolgozókkal,  
könyveléssel foglalkozókkal, banki kapcsola-  
tartókkal kölcsönös bizalommal alapul a kapcsola-  
tom. A kérdéseimre azonnali válaszokat kap-  
ok tőlük, és ezért nagyon hálás vagyok. Éppen  
ezért nem telik el ünnep, hogy ezt valami kis  
ajándékkal ne mutatnám ki nekik.

## Milyen sikerekre, elismerésekre gondol szí- vesen?

Bár nem gyűjtöm őket, van kapuvári és győri  
társasházam is. Nagyon hízelgő, amikor felke-  
resnek egy-egy lakóközösség tagjai, hogy milyen  
szépek, rendezettek a nevemhez köthető csornai  
társasházak. Elvállalom ezeket a megbízatásoka-  
kat, mert ezzel is bizonyíthatok. Habitusom-  
ból adódóan olyan vagyok, mint egy vulkán,  
kitörök, és végtelen tettekkészség van bennem.  
Szükségem van a pozitívumokra, sikerekre, és  
teszek róla, hogy legyenek.

Volt olyan eset, hogy egy hőszigetelés elvégzése  
után a közgyűlésen behűtött pezsgővel vártak  
a lakók. Az leírhatatlan köszöneti forma volt.  
Éreztem, hogy ők is örülnek, valóban hálásak,  
mert ők is tudják, hogy valóban értük akarok  
tenni. Az elismerést nem lehet kikényszeríteni,  
azt meg kell szolgálni.

A SZSZC Hunyadi János Technikum irodave-  
zetői képzésén tanuló növendékeknek szakmai  
gyakorlati helyet is biztosítunk. Büszke vagyok  
rá, hogy az innen kikerülő diákok magas pont-  
számmal versenyeznek országosan, és ami a

legnagyobb öröm, hogy szeretnek itt lenni, és  
ajánlják a következő évfolyamok tanulóinak.  
Idén két tanuló fogadtunk, de már megkeresett  
az iskola, hogy jövő évre nemcsak nyáron, ha-  
nem egész évben szeretnének diákokat küldeni.

## Hogy kapcsolódik ki? Mi a hobbija?

Nekem a munkám a hobbi, ez a szórakozá-  
som. Férjem, aki egyébként mindenben támo-  
gatott mindig is, már felhívta rá a figyelmemet,  
hogy elfelejtek mellette élni, és be kellett látnom,  
igaza van. De mit tehetnék? Elsősorban nem a  
pénzért végzem a munkám, hanem mert szív-  
ből szeretem. Hétvégén elmegyek és megné-  
zem, mit és hogyan használnak a Vilmos Park  
Kft. dolgozói. Tanulok, hogy a társasházi par-  
kosításnál milyen növényeket lehetne ültetni,  
milyen díszköveket, faháncsot használjak, aztán  
ezeket ki is viszem az adott helyszínre. Ha végig-  
megyek Csornán, a megújuló társasházaimat  
nézve mindegyiket kicsit a gyerekemnek érzem.  
Bár én nem lakom ott, mégis mindegyiket a  
szívügyemnek tekintem. Fontos számomra,  
hogy legyen új tető, ami nem ázik be, új szigete-  
lés, ami a fűtési számlában csökkenést eredmé-  
nyez, mert érdemben ilyen célokért dolgozunk  
együtt a lakóközösségekkel. A közös képviselőt  
egy szolgálat, aki máshogyan gondolja, nem  
erre a pályára való. Bennem mindig is volt segítő  
szándék. Megtaláltam azt a munkát, amiben  
mindent odaadhatok magamból.

**Szívből kívánok sok sikert Tünde! Köszö-  
nöm a beszélgetést!**

# ZAFITRADE KFT.

ÚJ CSORNAI  
TÁRSASHÁZI LAKÁSOK



"Andrássy Garden - Csendes otthon a város szívében"

Zafitrade Kft.



ANDRÁSSY  
GARDEN

CSENDES OTTHON A VÁROS SZÍVÉBEN!

ZÖLD KÖRNYEZETBEN, AKÁR SAJÁT UDVARRAL!

ZAFITRADE





CSOKOTTHON

ZÖLD  
CSOK

+36 30 936 2255

ZAFI9300@GMAIL.COM

## ÚJABB NÉGY CSALÁD RÉSZESÜLT LETELEPEDÉSI TÁMOGATÁSBAN CSORNÁN

Csorna Város képviselő-testülete kiemelten támogatja a csornai és a Csornán letelepedni kívánó fiatalokat.

A csornai önkormányzat minden letelepedni kívánó fiatalnak 700.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt. A rendeletet 2016-ban alkotta meg a képviselő-testület, akkor 500.000 Ft-os támogatást igényelhettek a családok, 2019 év végén emeltek a támogatás mértékén. Míg a rendelet megalkotásakor csupán a csornai lakhellyel rendelkező fiatalok élhettek ezzel az egyszeri támogatással, ma már más településtről Csornán letelepedni kívánó fiatal házaspárok is igénybe vehetik. Ezen a

héten újabb négy pár részesülhetett ebben a támogatásban.

Nemcsak a fiatal házaspárokat, hanem a megszületett csornai gyermekeket is kiemelten támogatja az önkormányzat. A fiatalok életkezdési támogatásáról szóló önkormányzati rendelet értelmében egyszeri, vissza nem térítendő támogatás jár a születés évében minden csornai gyermeknek. A csornai városvezetés az állam által az újszülötnél járó életkezdési támogatást egészíti ki 50.000 Ft-tal. A támogatás igénybevételének egyik feltétele a START-számla nyitása.

A támogatások sorát a csornai városvezetés

2019-ben a Gólyahír-program bevezetésével tovább növelte. A program keretében az újszülött kisgyermeknek ellátásához egy húszezer forint értékű ajándécsomagot állítanak össze a Védőnői Szolgálat közreműködésével.

Magyarország kormánya által nyújtott Családi Otthonteremtési Kedvezmény (CSOK), illetve az önkormányzat támogatása már jelentős segítség lehet a fiatal házaspárok számára.



## A MÓRICHIDAI ÓVODA NAGYCSOPORTOSAI LÁTOGATTAK EL A CSORNAI MÚZEUMBA

2021. december 9-én a Mórighidai Óvoda nagycsoportosai látogattak el a Csornai Múzeumba, hogy együtt hangolódjanak az Ünnepekre.

Az időszaki kiállításon felállított hagyományos rábaközi karácsonyi asztal előtt felidéztek a csoda megszületésének történetét és megnézték mi és miért kerül a karácsonyfára, illetve alá. Foglalkozás végén zenehallgatás közben a gyerekek karácsonyfadíszként is használható kedves kis angyalokat és hóembereket készítettek.

A múzeum munkatársai köszönetet mondanak a kísérő pedagógusok együttműködéséért és valamennyiüknek áldott, békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánnak.





### TELEFONTOKOK ÉS ÜVEGFÓLIÁK

KEDVEZŐ ÁRON, NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Nemesacél ékszerek, bizsuk

CSORNÁN A TESCO ÜZLETSORÁN, KAPUVÁRON A HANSÁGGAL SZEMBEN, BELEDEN A POSTA MELLETT!



**Fidelitas Csorna**

ADOMÁNYGYŰJTÉS A CSORNAI MARGIT KÓRHÁZNAK

## GYŰJTÉSI IDŐPONTOK

December 17. 9:00-12:00  
December 20. 13:00-18:00

**ÉRDEKLŐDNI:**  
Szilágyi Gabriella  
Tel.: 06-30/967-45-14

**HELYSZÍN:**  
Csornai Fidesz Iroda  
(Csorna, Erzsébet Királyné utca 1., belső udvar 1-es csengő)

Vitamin és tartós élelmiszer (konzerv, rizs, tészta, keksz, édesség, sós sütemény, ropi, üdítő, stb.)

**Amit gyűjtünk**

## Dr. Méhes László ügyvéd

Tisztelettel tájékoztatom jelenlegi és jövőbeni Ügyfeleimet, hogy a csornai és a kapuvári alirodáim munkanapokon fogadják Önöket.

Vállalom különösen az alábbi ügytípusokat:

- Ingatlan, termőföld adásvétel
- Családjogi ügyek
- Büntető ügyek
- Hatóság előtti képviselet, tanácsadás
- Külföldiek magyarországi tartózkodási ügye

Ügyfélfogadás előzetes időpont egyeztetés alapján történik munkanapokon 8 és 16 óra között az alábbi telefonszámon:

**+3670/424-6271**

**"NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ"**

Cím: 9300 Csorna, Laky Döme utca 1. (Kugler Cukrászdával szemben)  
9330 Kapuvár, Szent István király út 1. földszint 2.  
E-mail cím: csorna@mehesugyved.hu

"A jog parancsai ezek: tisztességesen élni, mást nem bántani, kinek-kinek megadni a magáét" Ulpianus



SZERVEZŐ: CSORNA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

# KARÁCSONYI NEM

CSORNA

2021. DECEMBER 19.

HELYSZIN: CSORNA, VÁROSHÁZA ELŐTTI TÉR

15:00  
Váradozó karácsony - versék, mese, Olaf és Deronnyal

15:30  
Adventi dallamok

16:00  
"Karácsonyi NEM" zenés műsor

16:15  
Kovácsos Fruzsina gyermekkoncert

17:15  
Harangjáték átadó ünnepség

18:00  
Polgármesteri köszöntő

18:05  
Fekete Pál adventi műsora

10:00 - 19:00  
AUTENTIKUS FAJÁTEKOK, KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK, KARÁCSONYI VÁSÁR, ADVENTI FINOMSÁGOK.

ÓRÓMTELI VÁRAKOZÁST ÉS ÁLDOTT, BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYT KIVANUNK MINDENKINEK!

# ÁRLISTA

## PÁLYAHASZNÁLAT

90 PERC

<b>FELNŐTT</b>	<b>1200 FT</b>
<b>GYERMEK</b> (6 ÉV ALATT, KÍSÉRŐNEK INGYENES)	<b>800 FT</b>

ISKOLÁS CSOPORTOKNAK ELŐZETES REGISZTRÁCIÓT KÖVETŐEN A PÁLYAHASZNÁLAT INGYENES!

## KORCSOLYA KÖLCSÖNZÉS

**1 000 FT / PÁR**

A KÉSZLET EREJÉIG

ÁRANK FORTINTBAN ÉRTENDŐK ÉS AZ ÁFTY BARILMAZZÁK!  
KÉSZPÉNZEL ÉS BANKKÁRTYÁVAL IS LEHET FIZETNI.  
DE MÁG. BÉREN KÖVETI JUTTATÁST NEM TUDUNK ELFOGADNI!

+36 70 662 4386  
WWW.FACEBOOK.COM/CSORNALJEGVARAZS



# NYITVA TARTÁS

H-P	ISKOLAI IDŐSZAK ALATT	SZ-V	TANÍTÁSI SZÜNETBEN H-V
08.00 - 08:45	14:15 - 15:45	09:00 - 10:30	09:00 - 10:30
09:00 - 09:45	16:15 - 17:45	11:00 - 12:30	11:00 - 12:30
10:00 - 10:45	18:15 - 19:45	13:00 - 14:30	13:00 - 14:30
11:00 - 11:45		15:00 - 16:30	15:00 - 16:30
12:00 - 12:45		17:00 - 18:30	17:00 - 18:30
13:00 - 13:45		19:00 - 20:30	19:00 - 20:30

ISKOLÁS CSOPORTOK HÉTKÖZNAP 08.00 ÉS 14.00 ÓRA KÖZÖTT VEHETIK IGÉNYBE DÍJTALANUL A JÉGPÁLYÁT, ELŐZETES BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN!

+36 70 662 4386  
WWW.FACEBOOK.COM/CSORNALJEGVARAZS



**Csorna, Soproni út 41.**  
 Tel.: 96/263-267, 06-30/9562-837  
 www.csafigumi.hu E-mail: info@csafigumi.hu

**CSAFI GUMI**

Internetes  
indópontfoglalás: 

[www.csafigumi.hu](http://www.csafigumi.hu)

**TÉLI ÉS NÉGYÉVSZAKOS  
GUMIK,  
LEMEZ ÉS ALUFELNIK**  
nagy választékban  
kaphatók!

Érdeklődjön szervizünkben

**MICHELIN** **apollo** **Kleber** **HANKOOK**  
**Barum** **Continental** **GENERAL TIRE** **PIRELLI**

ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYT ÉS SIKEREKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!

  
**Gyöngyi optika**

**NAGY VÁLASZTÉK,  
KEDVEZŐ ÁRAK!**

**INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT!**

Csorna, Soproni u. 66/F.  
Vilmos Parki Üzletház,  
Lidl,Penny felőli oldalon.

- SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS
- SZEMÜVEGJAVÍTÁS
- KONTAKTLENCSÉK
- ÁPOLÓFOLYADÉKOK
- NAPSZEMÜVEGEK

Áldott, Békés Karácsonyi ünnepet és Boldog Új Évet kívánunk!

**P** Ingyenes Parkolás!

☎ Tel.:30/1933619  
 🌐 [gyongyioptika.hu](http://gyongyioptika.hu)  
 📍 Gyöngyi Boltja

**SZÉP-KÁRTYA-ELFOGADÓHELY!**

**KOVÁCSBAU**

Minden kedves partnerünknek áldott, békés karácsonyt és sikereiben gazdag boldog új esztendőt kívánunk!  
 Kovács Bau Kft. dolgozói nevében: Kovács László ügyvezető



  
  
  
  
  


**KOVÁCSBAU ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT**  
 Székhely: 9323 Jobaháza, Vasút u. 9. Iroda: 9300 Csorna, Erzsébet Királyné u. 1. I.emelet/9.  
 • email: [kovacsbau@kovacsbaukft.hu](mailto:kovacsbau@kovacsbaukft.hu). • honlap: [www.kovacsbaukft.hu](http://www.kovacsbaukft.hu)

  
  
  


*Aldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket, az új évre sikereket és jó egészséget kívánunk Önnek és kedves családjának!*

*Füsti*  
**Rácz Attila**  
elnök-vezérigazgató

## ÜNNEPI IDŐSZAK 2021

A Pannon-Víz Zrt. munkatársai az ünnepi időszakban is mindent megtesznek azért, hogy a víziközmű szolgáltatás folyamatosan és jól működjön.

Közeleg a karácsony, a szeretet ünnepe, ilyenkor, aki teheti, szeretteivel tölti az időt elvonatkoztatva a hétköznapiok történéseitől. Az ünnepek szépsége és hangulata magával ragad mindenkit, ilyenkor lehetőség nyílik a visszatekintésre is az elmúlt év történéseire.

A mindennapi életünkhöz nélkülözhetetlen szolgáltatások, mint az ivóvízellátás biztosítása, valamint a szennyvíz elvezetése, ebben az időszakban is feladatokat ad Társaságunk számára. Az ünnepek alatt sem kerülnek el bennünket üzemzavarok, hálózatot érintő havária események, amelyeket ilyenkor is azonnal meg kell oldani. A Pannon-Víz Zrt. munkatársai előre- és szervezeten keresztül az ünnepi időszak alatt esetlegesen felmerülő meghibásodások gyors, hatékony megoldására, hogy Fogyasztóink számára a szolgáltatás a karácsonyi időszakban is zavartalanul működhessen. Igyekszünk minderről tájékoztatni Önöket online felületeinken is, hogy mindenki nyugodtan és zökkenőmentesen tudja élvezni az ünnepeket. Amennyiben bármilyen műszaki rendellenességet tapasztal szolgáltatásunk tekintetében, hibabejelentést tehet a 06 80 20

40 86 -os zöld számon, amely éjjel-nappal hívható. Felhasználói ügyintézés céljából telefonos ügyfélszolgálatunk a két ünnep közötti időszakban 7:30 - 13:30 óra között a 96/522-630-as telefonszámon érhető el. Csornai fiókirodánk az idei évben decem-

ber 23-án (csütörtök) 13:00-ig a megszokott nyitvatartási rend szerint tart nyitva és az ünnepeket követően 2022. január 4. reggel 7:00 órától várja újra ügyintézésre Ügyfeleinket.



**HUN-ROAD**  
MOVA ÉPÍTŐ KFT.



**HUN-ROAD**  
MOVA ÉPÍTŐ KFT.

**Telefon/Fax +36-96/314-406, Mobil: 30/827-1813**

**Weboldal <http://www.hunroadkft.hu/>**







## KEDVES CSORNAIÁK!

Itt élek Önök között, Csorna az otthonom. Sokfelé megfordulok az országban, a választókerzetünkhöz is 75 település tartozik összesen, de az otthon az mindig más. Az otthon egy olyan különleges hely, amelynek minden szegletéhez valamilyen emlék, fontos pillanat köt.

Mivel gyermekeim is Csornán nőnek fel, ezért szinte mindenfelé megfordulunk, ismerjük a játszótereket, az óvodát, a templomokat és az üzleteket, személyes kapcsolatokat ápolunk és folyamatos visszacsatolásokat kapunk. Ez nagyon jó érzés, hiszen az ember közvetlenül, az itt élők által tájékozódik a történésekről, információkat kap a felmerülő igényekről, köszönetet, jó szót a pozitív döntésekért.

Szeretem ezt a várost és megtiszteltetés számomra, hogy nem csak lakója, hanem a fejlődését segítő országgyűlési képviselője is lehetek. Szerencsére nem vagyok egyedül. Hihetetlen az az együttgondolkodás és tenni akarás, amely az itt élő embereket jellemzi, és aminek köszönhetően Csorna már nem csupán a Rábaköz fővárosa, hanem az ország egyik legélhetőbb kisvárosa is egyben. A várossá válás 50 éves jubileumi ünnepegsorozata magas színvonalú programokkal, jó hírekkel és folyamatosan szépülő és fejlődő településsel köszöntötte a csornaiakat. A csodálatos ünnepi fényekbe öltözött város, valamint az idén debütáló korecsolyapálya mindenki számára meghitt, téli hangulatot varázsol.

Városunk hatalmas fejlődésen ment keresztül az elmúlt években, ráadásul a java még folyamatban, vagy előttünk van. Az M85 gyorsforgalmi út elkészülte és a várost elkerülő szakasz megépítése szó szerint fellélegzést hozott. Már nem dübörögnek a kamionok, nem terheli Csornát a hatalmas forgalom, így tisztább a levegő és biztonságosabb az otthonunk. A kormány 300 milliárd forintot fordított ennek a régóta várt gyorsforgalmi útnak a megépítésére, a várost elkerülő szakasz pedig 45 milliárd forintból valósult meg.

Ez mérőföldkő volt a településünk életében, ahogy annak nevezném a folyamatban lévő strand és termálfejlesztést, a tanuszoda és sportcsarnok építését, valamint a Margit Kórház fejlesztését is. Csak ez a négy beruházás több mint 5 milliárd forintot jelentett Csornának.

Azt hiszem, nekünk, itt élőknek éppilyen fontosak azonban a szűkebb környezetünket érintő fejlesztések is. A számos út és utca felújítása, a mentőállomás megújulása, az ifjúsági házunk, a könyvtár, vagy épp a köztereink megújulása, köztük a Városháza előtti téré is. A kormány támogatásának köszönhetően tízmilliárdos értékben tudott előrelépni Csorna. Nem állunk azonban meg, hiszen mindig van mit tenni. Köszönöm a városvezetésnek, dr. Bónáné dr. Németh Katalin polgármester asszonynak az együttműködést, a csornaiaknak pedig a számos észrevételt, hasznos ötletet és javaslatot. Mi, csornaiak világos jövőképpel rendelkezünk, és megyünk tovább az úton, amely remélem, hogy minden Csornán élő meglepedésére szolgál.

Ahogy a várost ünneplőbe öltöztettük, úgy ideje, hogy a szívünket és a lelkünket is átjárja az ünnep varázsa. Kívánom Önöknek, hogy legyen ez a Karácsony meghitt, szeretetteljes és boldog. Töltsenek minél több időt azokkal, akik igazán méltóak az idejükre és a figyelmükre. 2022-re pedig mindenkinek nyugodt, vírusmentes és sikeres újévet kívánok!

**Gyopáros Alpár**  
Csorna országgyűlési képviselője



# A jövőépítő



**SWIETELSKY Magyarország Kft.**

**Útépítési üzletág**

**Csornai Főmérnökség**

**9300 Csorna, Vasutas u. 9.**

**info@swietelsky.hu**

**www.swietelsky.hu**

**+36 96 261 010**

**Áldott, Békés Karácsonyi ünnepet és  
Boldog Új Évet kívánunk!**



# Boldog Karácsonyt

és sikeres új évet kívánunk!

## HUFBAU Csorna

9300 Csorna  
Bartók B. út 57-59.

## HUFBAU Győr

9025 Győr  
Bécsi út 14.

## HUFBAU Szombathely

9700 Szombathely  
Varasd u. 18.

## HUFBAU Mosonmagyaróvár

9200 Mosonmagyaróvár  
Barátság u. 10.

## HUFBAU Kapuvár

9330 Kapuvár  
Rákóczi F. u. 18.



# HUFBAU

A HUFBAU Építőpontok 2022-től országosan egységesen, egy logó és egy közös brand alatt folytatják tevékenységüket.

2021

[www.bnfshop.hu](http://www.bnfshop.hu)

**TÍPUSFÜGGETLEN MŰSZAKI  
VIZSGÁZTATÁS ÉS EREDETISÉG  
VIZSGÁLAT**



Way of Life!

## A SUZUKI MOLNÁR AUTÓHÁZBANI



LASSÚ JÁRMŰ ÉS  
MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ

PÓTKOCSI



SEMÉLYGÉPKOCSI



MOTORKERÉKPÁR



## LÉPJ TÚL A HATÁRAIDON

Az élet mindig új kihívások elé állít minket. Vagy bátran elébe megy az eseményeknek, vagy utólag nézi csodálkozva, mi is történt. Az S-CROSS megkönnyíti a választást. A merész, megbízható SUV-stílus és az intelligens biztonsági rendszerek csak a kezdetet jelentik. A barátok, család és a csomagok számára rendelkezésre álló tágas tér, valamint az AllGrip technológia segítségével Ön uralja az utat, bármerre is járjon. Ne aggódjon hát amiatt, hogy mi lesz!

**Bátran lépjen túl a határain!**

## AZ ÚJ S-CROSS

Telje meg a legküröblöbi márkakorakodót az [auto.suzuki.hu/markakorakodok](http://auto.suzuki.hu/markakorakodok) oldalon, és jelenkezzen teartvezetése még ma!

A Suzuki S-CROSS felzereltségtől függő üzemanyag-fogyasztása (l/100 km) és CO<sub>2</sub>-kibocsátása (g/km) vegyes használat mellett, WLTP mérési ciklus alapján: 4,649-7,928 l/100 km és 104,95-178,2 g/km. A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. További részletek a Suzuki márkakereskedésekben vagy a [suzuki.hu](http://suzuki.hu) oldalon.

### Suzuki Molnár Autóházak

Csorna, Soproni út 23/C

Tel.: 96/263-889

Győr, Mérföldkő u. 14. (a Metro mellett)

Tel.: 96/592-180



**CSORNA, SOPRONI ÚT 23./C  
TEL.: 96/593-085, +36 30/680-1884**